



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 92 (24832) 10 июня 2008 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ЗЕЛЁНАЯ ЖАТВА

Корма для сабуровского комплекса

Тридцать крупных современных молочных комплексов должно быть построено в нашей области всего за несколько лет, ведь именно перевод животноводства на промышленные технологии является приоритетным для аграрной политики региона. Первый из них — сабуровский комплекс, рассчитанный на одновременное содержание 1200 коров со среднегодовым надоём 7—8 тысяч килограммов молока от каждого животного, — был введен в эксплуатацию еще осенью прошлого года, и теперь он является одним из основных поставщиков высококачественного молока на перерабатывающие предприятия. Буквально на днях рядом с действующим комплексом начато строительство еще одного такого же гиганта по производству молока.



вит столько «зеленки», что ее едва успевают отвозить два большегрузных «КамАЗа» и шесть тракторов МТЗ-1221 и Т-150.

Первая сенажная траншея на кормовом дворе комплекса почти доверху заполнена зеленой массой многолетних трав. Каждую вновь привезенную порцию тщательно утрамбовывают два мощных трактора — «кировец» С.Я. Забродина и Т-150 — бульдозер

Е.В. Молошинова. За те несколько минут, что мы пробыли здесь, разгрузить «зеленку» успели и трактор А.В. Михалева, и «КамАЗ» Ю.В. Зотова. Затем мы повстречали еще несколько едущих к кормовой площадке груженых транспортных средств.

Не менее насыщена техникой была и площадка, предназначенная для хранения сена. Сразу два трактора

с полными рулонами сена большегрузными тележками разгружались двумя погрузчиками. Здесь за старшего механизатор с 40-летним стажем работы в сельском хозяйстве Н.П. Тоскаев (на снимке внизу). Погрузчики поднимали рулонные тюки, держа сено на весу, подвезжали к скирду и без всякой сторонней помощи укладывали их штабелями на довольно приличную высоту.



— На сегодня мы заготовили примерно 300 тонн сена и заложили 5 тысяч тонн сенажа, — продолжает свой рассказ А.А. Моряков. — По сенажу вышли на суточный объем заготовки в пределах одной тысячи тонн. Уже завершили первый укос козлятника и половины посевов люцерны, сейчас убираем многолетние колошковые. Все наши плановые обязательства, безусловно, выполним и сполна обеспечим поголовье нынешнего и строящегося комплекса качественными кормами.

По 44 центнера кормовых единиц, и это не считая зернофуража, должны нынче заготовить сабуровские механизаторы на каждую голову КРС, а для этого им необходимо заложить на хранение 3 тысячи тонн сена, 6,7 тысячи тонн сенажа и 11,2 тысячи тонн силоса. Обширные кормовые плантации и современная высокопроизводительная техника, подготовленные кадры и умелая организация работы на косовище вселяют уверенность в то, что с этой задачей здесь непременно справятся.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.
Орловский район.

Публичные слушания

В соответствии со статьей 26.13 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 61 Закона Орловской области от 6 декабря 2007 года № 724-ОЗ «О бюджетном процессе в Орловской области» 24 июня 2008 года в Малом зале администрации Орловской области состоялись публичные слушания по проекту отчета об исполнении областного бюджета за 2007 год (сокращенный отчет с пояснительной запиской публикуется).

Предложения по вопросу, выносимому для обсуждения, принимаются комитетом по бюджету, налогам и финансам областного Совета народных депутатов по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, к. 227 с 11.06.08 г. по 23.06.08 г.; тел.: 41-61-48, 47-52-22.

Орловский областной Совет народных депутатов.
Материалы слушаний публикуются на 4—7-й стр.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Орловская малоэтажная непрерывка

Будущее — за малоэтажным жилищным строительством. Это не просто слова. Это — стратегическая государственная программа: все задачи по развитию массового малоэтажного жилищного строительства в рамках приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» формируются в соответствии с поручениями Президента России.

Малоэтажки — отнюдь не российское ноу-хау. Именно в коттеджах, таунхаусах (загородных домах) живёт подавляющее большинство населения цивилизованных стран. Многоэтажные джунгли — место обитания служащих различных офисов, бизнес-центров и проч.

Мы, как обычно, пошли своим путём, наводняя города панельными коробками и монолитными домами до небес. Однако в последние годы структура жилищного строительства стала всё очевиднее склоняться в сторону давно проторенного Западом пути. Сравните: в начале 1990-х в общем объёме введённого жилья индивидуальное составляло всего 6,2 процента, а по итогам 2007 года этот показатель вплотную приблизился к

40 процентам. И тенденция эта в ближайшие годы сохранится: по прогнозам Минэкономразвития, к 2010 году «малоэтажная» доля достигнет 55 процентов. Что касается более дальних горизонтов, то и с ними всё более-менее определено: к 2020 году довести объёмы малоэтажного строительства до 70 процентов. Но вернёмся в день нынешний и с помощью начальника управления строительной департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области А.В. Гаврилина посмотрим, как реализуется целевая региональная программа «Развитие малоэтажного индивидуального строительства в Орловской области в 2008 — 2010 годах».

Окончание на 2-й стр.

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!
С 5 ПО 15 ИЮНЯ РЕДАКЦИЯ СОВМЕСТНО С УФС ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ ДЕКАДУ ПОДПИСЧИКА НА ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».

При оформлении почтовой подписки на полугодие в этот период ее стоимость составит 352 рубля 92 копейки.



«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечать», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловская печать» — 218 рублей; в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей.

ПРОБЛЕМА ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Нужно ли переработчикам крестьянское молоко?

Несколько тревожных писем на одну тему пришло в редакцию с последней почтой. Сельские жители Ливенского, Покровского и ряда других районов пишут в газету о том, что с наступлением пастбищного периода молокопереработчики вновь снизили цены на закупное у населения молоко, хотя стоимость выработанной из него готовой продукции в

магазинах не понижается, а, наоборот, растет. Повышается и стоимость концентратов, зерна. Поэтому крестьянам держат коров становится невыгодно.

Чтобы изучить на месте ситуацию с закупками молока у населения, наш корреспондент выехал в Ливенский район, из Вахновского сельского поселения которого и

пришло одно из писем. От имени всех имеющих коров жителей села Введенского ветеран труда В.В. Бакурова писала о том, что цена, по которой закупает молоко у населения местный сырзавод, «магазина воды дешевле», да и рассчитываются за него с месячной задержкой.

Окончание на 3-й стр.

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о противопожарном состоянии загородных оздоровительных лагерей и подготовке объектов образования к новому учебному году.

По информации начальника Главного управления МЧС Рос-

сии по Орловской области А.А. Новикова, на выполнение противопожарных мероприятий по подготовке школ области к 2007—2008 учебному году из бюджетов всех уровней было выделено около 78 млн. рублей.

Окончание на 2-й стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ УВЕЛИЧАТСЯ

На днях в федеральный бюджет будет внесен целый ряд поправок, направленных на индексацию пособий, пенсий, выделение дополнительных средств на лекарства и жилье для ветеранов. Одно из ближайших событий: с 1 июля пособия для семей с детьми вырастут на 10,5 процента.

Единовременное пособие молодым мамам, вставшим на учет в женские консультации в ранние сроки беременности, вырастет с 300 рублей до 331,5 рубля. При рождении ребенка мать получит теперь на 840 рублей больше — 8840 рублей. Основная поддержка семьи с новорожденными — пособие, выплачиваемое до достижения ребенком полутора лет, выросло с прошлогодних полутора тысяч рублей до 1657,5 рубля для первенца и до 3315 рублей (было 3000 рублей) — при рождении следующих детей.

Что касается работающих женщин, верхняя планка пособия,

которое привязано к величине зарплаты, составит 6630 рублей (сейчас 6000 рублей).

ОРЛОВСКИЙ ТОКАРЬ — В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

В Курске на базе завода «Прибор» прошел конкурс токарного мастерства «Мастера Центральной России», в котором приняли участие представители всех 18 областей Центрального федерального округа. По его итогам токарь инструментального цеха ЗАО «Орлэкс» В.Б. Саньков занял второе место.

По сумме баллов за теоретическую и практическую части орловский токарь уступил лишь москвичу Николаю Снытку. Третье место занял курянин Александр Климов. Всем победителям были вручены кубки, дипломы и ценные подарки. Руководство ЗАО «Орлэкс» также поощрит своего работника, объявив ему благодарность и вручив крупную денежную премию.

В.Б. Санькову 60 лет, тридцать пять лет он проработал на заводе «Орлэкс». Кроме высоких произ-

водственных показателей Владимир Борисович добивается еще и спортивных успехов — он является постоянным участником заводских и городских соревнований по шахматам.

В планах Санькова — участие в финальной части Всероссийского конкурса токарного мастерства.

ТУРГЕНЕВСКИЙ ПРАЗДНИК В СПАСКОМ

21 июня в музее-заповеднике «Спаское-Лутовиново» пройдет традиционный ежегодный Тургеневский праздник. В этом году он посвящен 190-летию со дня рождения писателя.

По словам директора музея-заповедника Н.И. Левина, на мероприятие приглашены делегации от управлений культуры соседних областей — Брянской, Липецкой и Тульской. «В связи с круглой датой мы постарались максимально разнообразить программу праздника. В Спасском соберутся как именитые артисты, так и молодые перспективные творческие коллективы. В прошлом году на праздник приехало около пяти тысяч человек», — сообщил Левин.

В 11.00 перед входом на территорию усадьбы выступит Тульский губернаторский духовой оркестр. На большой террасе дома-музея пройдут конкурсы и викторины для детей. Официальное открытие праздника состоится в 12.00.

После завершения церемонии зрители смогут увидеть спектакль по пьесе И.С. Тургенева «Месяц в деревне». Режиссер-постановщик спектакля — Вячеслав Тышук, ученик режиссера Марка Захарова, актерская труппа состоит из студентов ГИТИСа. На центральной площадке парка выступят ансамбль скрипачей, фольклорный коллектив «Усадлушка» и ансамбль «Легенда» из Тульской филармонии. В 15.30 перед зрителями выступит заслуженный артист России Олег Погудин.

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ К ДНЮ РОССИИ

10—12 июня в г. Орле пройдет ряд мероприятий, посвященных празднованию Дня России.

Во вторник и среду в пришкольных лагерях состоятся торжественные линейки, а в библиотеках будут работать историко-литературные гостиные. Праздничный

день 12 июня откроют спортивные соревнования: в 10.00 в городском спортивно-оздоровительном центре пройдет первенство г. Орла по пауэрлифтингу, в 11.00 на площади Ленина стартует традиционная велогонка-критериум.

С утра начнутся праздничные мероприятия в городском парке культуры. Здесь выступит молодежный театр эстрадной песни и танца «Край мой березовый», а центр боевых искусств им. Ермолова представит показательную программу. В Детском парке организуем конкурсы рисунка на асфальте, маленьких зрителей будут развлекать ростовые куклы. Здесь же пройдет конкурс каратэ. На площади перед кинотеатром «Победа» состоится патриотическая акция «Россия. Орел. Победа». В 19.00 на площади перед ДК металлургов начнется гала-концерт творческих коллективов Орла. Концерт «Вперед, Россия!» состоится в 20.00 на площади Ленина.

В 23.00 на главной площади города начнется праздничный фейерверк.

Общественный транспорт в этот день будет работать до часа ночи.

Информгентство «Орловской правды».

ИНФОРМАЦИЯ

о суточных надоях, продажах молока от коровы и его закупках у населения на 7 июня 2008 года.

	15,8	14,7	13,6	11,9	2,6	3,0
Новосильский	15,8	13,6	13,4	12,7	14,0	14,7
Верховский	15,5	15,3	15,1	14,0	3,0	2,7
Залогощенский	15,2	13,3	14,3	12,0	12,6	10,6
Ливенский	15,2	14,4	14,6	13,7	5,3	0,3
Глазуновский	14	12,6	12,9	12,2	20,6	20,5
Орловский	14	13,4	12,8	12	1,9	0,7
Кромской	13,8	13,8	13,2	12,8	5,2	3,9
Малоархангельский	13,8	13,3	12,7	11,5	8,0	7,7
Болховский	13,7	12,7	12,7	11,5	9,3	8,6
Должанский	13,6	13,1	13,2	11,4	2,5	2,0
Свердловский	13,5	10,8	13,0	9,9	2,4	2,2
Шабльский	13,4	13,4	11,8	11,7	7,9	3,7
Колпнянский	13,3	11,5	10,8	9,5	5,5	2,8
Новодеревеньковский	13,2	11,2	12,8	9,1	10,0	4,2
Покровский	13,0	13,2	12,7	11,2	1,4	2
Корсаковский	12,9	12,2	11,5	10,6	6,4	5,9
Мценский	12,7	10,2	11,0	8,9	3,3	1,3
Дмитровский	12,6	11,0	10,6	9,4	5,1	6,1
Краснозоренский	12,3	10,4	11,5	9,4	6,0	3,3
Троснянский	12,2	11,5	10,7	10,0	4,1	1,3
Урицкий	12,0	10,4	11,2	9,5	5,1	4,4
Хотынецкий	11,3	12,0	10,2	10,9	3,4	2,8
Знаменский	10,7	10,5	9,7	8,9	3,3	2,2
Сосковский	14,1	12,7	13,0	11,5	148,9	116,9
По области						

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2008 г.; третья — то же в 2007 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2008 г.; пятая — то же в 2007 г. (в килограммах); шестая графа — закуплено молока у населения в 2008 г.; седьмая — то же в 2007 г. (в тоннах).